省委第二巡视组向新郑市反馈巡视情况

## 力抓反馈意见整改 推动党风政风持续好转



本报讯 根据省委巡视工作领导小组的部署,8月28日,省委第二巡视组向新郑市反馈巡视情况。省委第二巡视组组长高颖照向新郑市委书记刘建武传达了省委书记王国生关于巡视工作的重要讲话精神,副组长李海现反馈了巡视情况。之后,李海现代表省委巡视组向新郑市党委领导班子进行了反馈,高颖照对巡视整改工作提出要求。刘建武主持会议并做表态发言。

根据省委统一部署,今年4月12日 至6月12日,省委第二巡视组对新郑市 进行了巡视。巡视组认真贯彻中央巡视 工作方针,坚定不移深化政治巡视,以增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护"为政治标杆,把贯彻"五位一 体"总体布局和"四个全面"战略布局作 为基本政治要求,突出问题导向,聚焦坚 持党的领导、加强党的建设、全面从严治 党,盯住党委,突出"关键少数",查找政 治偏差,深入揭示新郑市委在政治担当、 政治生态、执行政治纪律等方面存在的 问题,从严从实开展巡视监督,发现问 题、形成震慑,推动改革、促进发展,充分 发挥政治"显微镜"、政治"探照灯"作用, 发挥标本兼治战略作用。通过广泛开展 个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅 有关文件资料,深入了解情况,顺利完成 了巡视任务。省委巡视工作领导小组听 取了巡视组的巡视情况汇报,并向省委 报告了有关情况。

李海现说,巡视组发现和干部群众 反映了一些问题,主要是:学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想和党的 十九大精神站位不高,践行"两个维护" 存在差距;市委中心组学习形式化,理论 学习套路化,党的建设存在薄弱环节,形 式主义、官僚主义问题仍然存在等。

同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转省纪委监委、省委组织部等有关方面处理。

李海现提出了四点意见建议。他说,新郑市委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实全面

从严治党要求,切实担负起主体责任,按照省委巡视工作领导小组要求,认真研究反馈意见,抓好整改落实。一是践行"两个维护",确保党中央重大决策部署贯彻落实。二是加强党的建设,提升党组织凝聚力战斗力。三是履行"两个责任",营造良好政治生态。四是强化巡视整改,做好巡视"后半篇文章"。

高颖照对巡视整改提出明确要求,一要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实履行党章党规赋予的责任使命,以实际行动做到"两个维护"。持续推动深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续推动贯彻落实党中央决策部署和省委要求,持续推动党内政治生态实现根本好转。二要强化政治担当,推动形成管党治党越往后越严的政治氛围。准确把握全面从严治党形势,切实扛牢主体责任,充分发挥巡视巡察监督的利剑作用。三要强化整改落实和成果运用,扎实做好"后半篇文章"。扛牢整改政治责任,强化整改日常监督,提高成果运用质量。

刘建武表示,要坚决有力地落实巡视组的反馈意见和提出的各项要求,不仅对指出的问题"照单全收",而且在思想上深刻反思、行动上立行立改,不折不扣全面抓好整改工作。一是要拔高站位、端正态度,高度重视巡视反馈意见。二是要聚焦问题、集中发力,坚决抓好反馈意见整改。三是要警钟长鸣、加压奋进,切实巩固巡视整改成果。把巡视反馈问题的整改,作为难得的契机、强劲的动力,推动党风政风持续好转。

省委第二巡视组有关成员,郑州市委常委、纪委书记、监委主任周富强,新郑市委常委,市人大常委会、政府、政协党组领导班子成员出席会议;新郑市副县级以上领导干部,各常委部门常务副职,人大、政府、政协办公室主任,市纪委监委、市委组织部班子成员,市委巡察办正科级巡察专员,各乡镇(街道、管委会)党政正职,市直各单位党政群正职列席会议。 记者 杨宜锦 文/图

黄帝故里拜祖大典协调领导小组 来新郑市调研

## 让中华文化展现出 永久魅力和时代风采

本报讯 8月28日,黄帝 故里拜祖大典协调领导小组 到新郑市调研并召开座谈 会。黄帝故里拜祖大典协调 领导小组办公室副主任、省 政协副秘书长曹金强,省政 协办公厅副主任王守振等领 导小组成员,以及新郑市领 导马志峰、张富永、王艳红等 共同参与座谈。

 意见和建议。

曹金强对参与人员提出的建议表示认可并指出,习近平总书记高度重视弘扬和传承中华优秀传统文化,强调要结合时代要求继承创新,让中华文化展现出永久魅力和时代风采。拜祖大典是在海内外具有广泛影响力的文化品牌,是传承中华优秀传统文化的有效载体。

曹金强希望省、市、县各级能统筹做好拜祖大典提升的有关工作,找准工作切为点,把黄帝故事讲好、把黄帝故事讲好、把黄帝精神凝练宣传好,统筹署和推进相关工作。同时,与文化旅游紧密结合起来,建设一些黄帝文化博物短等等设定,吸引更多游客、热爱合发上,是大挥好黄帝文化对新时代的重要意义。

新郑时报 朱德元

## 规范整治中小微企业 彻底治理"散乱污"

本报讯 9月3日,新郑市委副书记、市长马志峰带领市政府办、督查局、信访局、生态环境局、自然资源与规划局、公安局、城市管理局等相关单位负责人先后到建华管桩、华商汇、红星美凯龙、美盛工地调研。

马志峰一行走进生产车间,详细了解企业生产经营情况,察看企业大气污染防治、安全生产制度建立健全情况和生产过程中的落实情况。

马志峰表示,各级各部 门要在思想上高度重视,充 新郑时报 李显文 文/图

